

Участник: Погосян Майя Мхитаровна, ученица 10В класса
Предуниверсария ГУУ, г. Москва

Жанр: Сказка

Тема: «Волшебный мир»

Волшебный мир

Жила-была однажды девочка по имени Серафима, которая была очень умной и любознательной. Она обожала читать и проводила много времени в маленькой библиотеке своего города, окруженной полками с книгами разных жанров и размеров. Однако среди всех книг одна привлекала её особое внимание. Это была книга сказок, которую называли «Волшебный мир». Автором был известный писатель, чьи слова Серафима нашла на первой странице, – Эрнест Хемингуэй. С самого первого предложения девочку окрыляли эти истории. Каждая страница была наполнена чудесами, приключениями и магией, в которые она с радостью хотела бы погрузиться.

Серафима, когда читала сказки из этой книги, удивлялась, как она могла так сильно сопереживать героям и представлять себе их мир. Казалось, слова переносили её туда, куда только пожелаешь. Вскоре юная читательница осознала, что все эти истории стали для неё настоящей драгоценностью. Она поняла, что каждый раз, когда начинала читать сказку заново, это было как возвращение к старым друзьям, отчего становилось так тепло и приятно.

В один прекрасный день, когда уже наступил вечер, Серафима на чердаке своего дома нашла старенькую тетрадь, помеченную как «Волшебный дом». В ней была записана только одна сказка – сказка, которая не была включена в книгу «Волшебный мир». Решив ее прочитать, Серафима полностью погрузилась в историю. Главный герой, мальчик по имени Артур, попал в загадочный дом, который находился в другом измерении. Он был окружен книгами на каждой полке, а в центре комнаты стояла загадочная фигура – старик в очках. Старик сказал мальчику, что волшебный дом является перевалочной станцией для всех сказочных героев и что каждый раз, когда человек заканчивает читать сказку, все события, происходящие в ней, остаются с ним.

Серафима была потрясена: ведь это было то, что она долгое время ощущала, читая книги Эрнеста Хемингуэя. Возможно, волшебный дом был местом, где все книги оживали и становились реальностью для тех, кто их читал. Она почувствовала непреодолимое желание, чтобы хотя бы на мгновение побывать там. Серафима настойчиво стучала в свои книги, но ничего не происходило. Она примеряла очки, похожие на очки старика из сказки, и продолжала читать каждую страницу вслух. Внезапно книги на полках начали трепетать, а каждая открытая страница начала излучать свет. Волшебник, который охранял волшебный дом, появился перед Серафимой.

- Милая читательница, ты вызвала меня своим желанием, – сказал старик, улыбаясь. - Ты искренне веришь в силу слов и потому заслуживаешь оказаться в настоящей сказке.

Серафима была удивлена. Она вошла в круг света, который излучали от страницы книги, и в одно мгновение оказалась в самом сердце волшебного дома. Перед ней развернулся захватывающий пейзаж – невероятные ландшафты, созданные словами Хемингуэя. Она оказалась внутри историй, которыми до этого любовалась только со стороны.

Серафима прожила множество приключений вместе с героями, которых она знала только со страниц книг. Она повстречалась с мужественным капитаном-пиратом, помогла принцессе спасти королевство, сразилась с драконами и обрела истинную дружбу. Все ее мечты и фантазии вдруг ожили и стали реальностью. Каждое новое приключение было для Серафимы настоящим испытанием. Она осознавала, что стала частью каждой сказки, что её решения и действия влияли на ход событий. Она познала на себе все радости, опасности и печали, которые могут пережить герои. Волшебный дом открыл для Серафимы дверь в мир, где все хорошие книги становятся реальностью. Время там тянулось медленно, но она не хотела, чтобы приключения когда-нибудь закончились. Она наслаждалась каждой страницей, каждым словом, зная, что она является частью этой волшебной истории.

Закончив последнюю сказку, Серафима осознала, что снова находится в своей комнате, где прятались ее любимые книги. Но в её сердце осталось что-то особенное, что невозможно передать словами. Она почувствовала благодарность к Хемингуэю и её воображению, которые помогли ей открыть невероятный мир книг и принять в нем участие.

Серафима стала мудрой и вдумчивой девочкой, которая не только узнала о волшебстве слов, но и научилась применять их в жизни. Она поняла, что книги могут стать лучшими друзьями и неиссякаемым источником знаний и вдохновения. Теперь каждый раз, когда она садилась за книжный столик, Серафима знала, что все хорошие книги схожи в том, что они оживляют истории и преображают нашу жизнь. Она продолжала читать, чтобы найти новые приключения и новых друзей, а каждая книга, до которой она доходила, дарила ей ощущение, что все это случилось именно с ней.

Так продолжалась сказка девочки Серафимы, которая узнала о силе слов и чудесах книг. Она поняла, что каждая книга способна стать её собственным миром, в который она может погрузиться и остаться там навсегда. И в Серафиме проснулась жажда знаний и приключений, которые не покидали её ни на мгновение. Ведь все хорошие книги действительно похожи в одном: когда ты дочитываешь их до конца, они оживают и становятся частью тебя. Они сопровождают тебя везде: в путешествиях, приключениях и повседневной жизни. И каждый раз, когда ты открываешь их снова, ты переносишься в другой мир, который становится частью тебя навсегда.